

晏紫彭帅闯入温网女双八强

# 大威晋级 小威淘汰

本报讯(记者 华心怡)威廉姆斯姐妹,昨日温网两种表情。姐姐维纳斯6比1、6比3横扫高人气的莎拉波娃,而曾经两度获得温网冠军的妹妹塞莲娜经过一番苦战过后,以4比6、6比3和3比6不敌1号种子海宁,在大满贯赛事四分之一决赛中连续第二次被海宁淘汰。女双赛场上,晏紫和彭帅的新组合以6比3、6比2轻取今年澳网亚军、赛会三号种子詹咏然和庄佳蓉,晋级双打八强。

23号种子大威廉姆斯在第一

盘中借助风力,频频向莎拉波娃施压,很快以6比1先下一城。在第二盘双方战至1比1时,因为下雨不得不休战2个小时。重新回到场上,莎拉波娃在自己的发球局中13次与大威战成平分,并面临7次破发,但最终她保住了发球局以2比1领先。这之后,俄罗斯姑娘只拿下一局,最终又以3比6再丢一盘。大威的四分之一决赛对手,是5号种子库兹涅佐娃。

姐姐轻松获胜,2个小时后妹妹粉墨登场。但小威的左小腿和左

拇指在上一场比赛中严重受伤,在与海宁的对决前她甚至不确定自己是否该冒险参赛。闯入四强后,海宁离自己温网冠军的目标,只有两场比赛之遥。“温网是我唯一未曾夺冠的大满贯,我不会放过这个机会。”

历时3天,男单2号种子纳达尔终于完成了自己第三轮的比赛。他以6比4、6比4、6比7、4比6和7比5艰难战胜了瑞典人索德林。按照日程,两人的比赛在上周六开打,但没完没了的雨水使比赛变得越来越漫长。

# 怀着一颗年轻的心去战斗

——中国女足三员老将的榜样作用



■ 李洁球风泼辣



■ 浦玮场上笑得欢



■ 多曼斯基赞赏张欧影 图 TP

昨晚的女足奥运测试赛上,中国队由韩端补射入网,以1比0战胜墨西哥队。浦玮、李洁、张欧影这三员老将齐齐首发,一举一动、一言一行,让人们看到了铿锵玫瑰定能娇艳绽放的希望。

## 李洁 场上稳定军心

从1998年至今,李洁在不同的主教练手下,都是中场绝对主力。今年阿尔加夫杯赛的惨败,让李洁震撼。“但在回国的飞机上,我想通了。”李洁回忆道,“中国女足陷入最低谷后,肯定会反弹。”李洁又一次坚定地告诉自己离不开足球,“一到赛场上,我感觉身体不再属于自己,只属于国家。”

昨天的比赛中,李洁在第一点抢得角球,可惜顶偏了。吐吐舌头,李洁并未表现出极大的失望。“我常常提醒自己,不要把坏情绪带到场上,传染给队友。”每当到比赛最后时刻,李洁总会拍拍手,高声鼓励队友。李洁告诉大家,“今年的世界杯是一个占尽主场之利的机遇,只要我们团结,肯定能取胜。”

## 浦玮 传递敬业精神

快速进攻是中国队目前的打法,后防线上,浦玮的镇守让大家很放心。昨晚,浦玮还突然在左路启动前插,给墨西哥队带来突如其来压力。“浦玮就是天生的后卫。”主帅多曼斯基毫不掩饰对浦玮的赞赏之情,“她的位置感很好,再加上她的经验,我相信她能够挑起防守重任。”

虽然两个月前,浦玮曾暂别国家队,可一旦决定回归,她便要求自己做到最好。浦玮评价自己是一个精益求精的人,正因为经历了1999年夺得世界杯亚军,所以特别渴望胜利,不容许自己失败。“这次球队召唤我时,我想了很久,毕竟为足球付出了那么多,再考虑到球队的利益,我选择回归。”浦玮强调,职业球员要有责任心和敬业精神,她私底下常常将这种理念传输给年轻队员。浦玮还会直接指出队友的优缺点,“沟通、欢呼、鼓励、自信,都是女足所欠缺的。”

## 张欧影 展现积极心态

回国仅1周,多曼斯基昨晚给了张欧影首发的机会。作为锋线上的一把尖刀,张欧影的表现十分生猛,当射门偏出球门时,她双手抱头,表现出极大的遗憾。

阔别国家队2年多,首次在国人面前亮相,张欧影与韩端的配合还不够默契,但张欧影还是信心百倍,“我觉得自己发挥挺好的。”

在张欧影的身上,铿锵玫瑰的精神尽显无遗。张欧影认为:“我还没有老,特别是心没老。”当初主动向领队请缨归队时,一句“可以来试试吧”,让张欧影立刻结束美国安逸的生活,第一天到国家队报到,她便宣告,“即使让我上场5分钟,我也感到满足,为中国女足战斗是我一生最大的荣誉。”这名速度奇快的前锋,还幽默地表示,吃回头草的不一定都不是好马。这种乐观向上的勇敢豁达心态,向全队传递着一股新气象。见习记者 陶邢莹

(本报沈阳今日电)

## 联网销售超级大乐透 第07016期中奖公告

开奖日期:2007-07-04

中奖号码:01+14+19+24+31 03+12

出球顺序:01 31 14 24 19 03 12

奖级 全国中奖注数 每注奖额

一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	6	672187元
二等奖(追加)	2	403312元
三等奖	16	16620元
三等奖(追加)	8	9972元
四等奖	47	3000元
五等奖	1063	500元
六等奖	3824	200元
七等奖	45459	10元
八等奖	504897	5元
幸运彩	2668	60元
特等奖基金积累数	101964762.1925元	
上海体育彩票管理中心		

## 上海象棋队大胜河北

本报讯(记者 张建东)昨天,2007年七斗星杯全国象棋甲级联赛进行了第七轮角逐。上海金外滩队在客场4比0大胜河北队后,以7战2胜5平(积9分)的成绩,与北京、大连并列第二位。

昨天,上海队出场的4名队员

是孙勇征、谢靖、万春林、洪智,他们分别战胜了刘殿中、申鹏、苗利明、阎文清,4比0大胜而归。昨天,厦门队3比1战胜了河南队后,以7战4胜3平(积11分)继续“领跑”。

昨天,另外4场的战况为:大连平江苏、黑龙江胜浙江、广东平北京、开滦胜甘肃。

## 瑜伽选拔赛接受报名

本报讯 2007年中国第四届G1瑜伽大赛上海地区初赛近日举行。本次大赛设置了专业组和非专业组,选手们以清新向上的面貌体现了对健康生活的追求。中国G1瑜伽大赛是国内瑜伽界最具影响

力的品牌专业赛事,国内众多知名瑜伽会所、瑜伽团体以及瑜伽界名师积极参与。为了给更多瑜伽爱好者提供展现的舞台和交流机会,大赛组委会将于今年8月和10月举行第二轮的选拔赛。

报名时间:即日起至7月30日,报名电话:021-62180955

本报讯(记者 黄永顺)秘鲁队昨天

在美洲杯足球赛A组最后一轮比赛中上演逆转好戏,在少一人的劣势下由皮萨罗在终场前5分钟攻入关键一球,挽回败局,2比2逼和玻利维亚队,从而小组出线,晋级八强;而东道主委内瑞拉队与乌拉圭队在战成0比0平后携手出线,这是委内瑞拉队在参加美洲杯赛40年来首次小组出线。

秘鲁队在与玻利维亚队之战中两度落后,不过皮萨罗两次接队友的任意球后头球扳平比分。

玻利维亚队此战在上半场结束时以2比1领先,并且秘鲁队一名球员在终场前

13分钟被罚下场,玻利维亚队形势一片大好,如果他们将2比1的比分保持到终场,将淘汰秘鲁队,晋级八强。不过玻利维亚队离胜利还是差了5分钟,如今,他们只能带着在最近4届美洲杯赛中尚无

一场胜利的遗憾,告别委内瑞拉。

根据规则,3个小组前两名和两个成绩较好的第三名球队将晋级八强。东道主委内瑞拉队由于前天C组的两场比赛结果,已提前稳获小组出线权,他们昨天与乌拉圭队打出了本届杯赛开始以来首个没有进球的平局,这也是迄今最为乏味的比赛。由于0比0的结果将确保双方携手出线,双方球员在场上毫无进取心。委内瑞拉队最终以1胜2平名列小组榜首,秘鲁队和乌拉圭队均1胜1平1负,秘鲁队因为净胜球多而名列次席,只攻入一球的乌拉圭队排名第三,不过依然跻身八强。

委内瑞拉队此前在40年的美洲杯参赛历史上只取得一场胜利,并且从未小组出线,如今他们利用东道主的优势,首次获得出线权,他们四分之一决赛的对手是成绩第二好的第三名球队。

# 委内瑞拉上演逆转好戏

## 铁打的比赛 流水的球员

——“蒙牛杯”新民晚报中学生足球赛记趣

已经步入第22个年头的“蒙牛杯”新民晚报暑期中学生足球赛,是一个好男儿挥汗如雨的“战场”。这是“铁打的比赛”,因为它为每一个少年圆了雄鹰展翅高飞的梦想;这里有“流水的球员”,他们满怀憧憬而来,结交了并肩作战的兄弟,挥手说再见时,有欢笑也有离愁别绪。

### 常客

普陀区“晚报杯”的常客李志清今年已是高三考生,高考分数一下来,他兴起的第一个念头是找一帮兄弟,一起去踢“晚报杯”:“算是调节情绪吧,散散心。”

打了几个电话,小李很快就凑齐了10人,组成“KJNEWS”队参赛。球队的名字就像拼盘,因为参赛人多——从初中预备班到高三,整整7年,踢“晚报杯”是他们每年夏天的“固定约会”。从曹杨二中附校初中毕业后各奔东西,暑假的约会更成为大家聚会的理由。

他们在初三时创下参赛的最好成绩:晋级市级决赛第二轮。今年,是最后一次参加“晚报杯”,他们有豪言壮语:目标是“超越初三”,晋级全市八强。“我们约了不少同学来做拉拉队,大家说好了,踢完球,开一个散场派对!”他们还计划指定专人拍个录影,作为中学毕业的纪念。

### 和谐

“四和联队”,他们的名字简洁明了——来自四和小区,球员都是邻居。“我们彼此称呼都用绰号。”领队陈兴业解释说,他们是因为踢球而相识,形成互动,“也算是和谐社区的一种邻里关系吧!”

球队报名填表时,眼尖的裁判发现了一个外国名,“还有巴拉克啊?”几名球员七嘴八舌地说:“是英国人哦!”“是我们邻居,到英国读书的,这次回来度假旅游,特地抽出几天时间参加‘晚报杯’。”“没出去前,他也踢过‘晚报杯’的。”

很多人参加过“晚报杯”,它就成了人心里的印记,走得再远,想起来就有牵挂,怀念的是那种年少时的一腔热血。

本报记者 俞剑

### 还原

32岁的朱祥,本职是货运代理。爱好运动的他,找到一所中学



■ “蒙牛杯”新民晚报暑期中学生足球赛报名现场 本报记者 彭幼龙 摄